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Samlet status 

 

 

På hvilket campus, har du deltaget i valgmodulet? 

 

Hvilket valgmodul deltog du i? 

 

 

 



Tidsforbrug - Jeg har i gns. pr. uge brugt  (inkl. undervisning og 

kursusforberedelse):                                                           

 

Eget engagement (jeg møder op til undervisning, forbereder mig, læser 

litteratur) - På en skala fra 1 til 6 (hvor 1 = bedst muligt og 6 = meget ringe) 
hvordan vil du så beskrive dit eget engagement på kurset? 

 

Kommentarer til dit eget engagement 
 Jeg har været forberedt i forhold til det materiale, der var udgivet på forhånd. 
 Jeg synes det var virkelig fedt, at der blev forventet, at man aktivt deltog i forelæsningen, da det er 

langt fra alle studiefagsmoduler, hvor man oplever folk møder op og byder ind 

Hvilke dele af modulet har du fået mest ud af? 
 Har fået et fornyet indblik i ledelse, fedt med krav fra forelæserne. Thomas var god til at formidle. 
 Det er vidst ikke raketvidenskab, men jeg har fået mest ud af den fysiske undervisning, som vi 

nåede forinden Corona. 
 Jeg synes jeg har fået meget viden omkring, hvordan man skal lede og hvordan man opnår det man 

gerne vil. 
 At vi sammen har gennemgået teori, og derefter praktiske opgaver. 

 

At vi får lov til at analysere på os selv som individer 
 Forelæsningerne 

 Spændende introduktion til ledelse og alt hvad det indebærer 
 litteraturen var relevant og meget praksisnær 

 
altid engageret undervisning 
 
afløsningsopgaverne gjorde, at man gjorde en ekstra indsats i at få læst og forstået litteraturen. 

 6styles og den løbende reflektion 
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Hvilke dele af modulet har du fået mindst ud af? 
 Den digitale ledelsesstil med Rikke, meget rodet. 
 Onlineundervisning. 
 Jeg synes det blev lidt mere udfordrende pga COVID-19 men lange forelæsninger over skærm, 

eftersom lige virksomhedsledelse giver så meget mere mening fysisk 
 De online forelæsninger til sidst. Corona gjorde det mere besværligt, men når man stadig skulle 

have fremmøde blev det lidt ligegyldigt. Som om man bare skulle være der for at være det 
 Noget undervisning blev forkortet eller erstattet af optaget undervisning pga. Corona hvilket ikke 

gav et lige så godt resultat, derudover blev der brugt for meget tid på klager fra andre studerende 
om mængden af arbejde på valgfaget, hvilket var stort, men det blev gjort for sent i forløbet 

 Øvelserne kunne måske godt have være lidt bedre. 

 Virtuel ledelse 

 

 

Forslag til, hvordan modulet kunne blive mere udbytterigt 
 Bibehold kravene om aktiv deltagelse, og bed folk i højere grad være med. Således alle er aktive, 

og man får noget ud af gruppearbejdet. Nogle 'sover' og læner for meget på andre, og kommer kun 
lige gennem opgaverne på andres noter i forelæsningerne.. 

 Det kunne være fedt få en forelæsning med en direktør fra en stor virksomhed som holdte et oplæg 
om, hvordan han/hende benytter sig de ledelsesstrategier vi fik undervisning i 

 Nedsætte mængden af litteratur, der skal læses eller antallet af opgaver. Byrden på det modul var 

ret stort ift. det blot var 5 ETCS. Super interessant, men det blev hurtigt stressende hvilket 
ødelagde læringsprocessen. 



 

 

Øvrige kommentarer: 
 Der var meget snak i forhold til, om læsemængde osv. var for meget. Jeg synes det er fint, at der 

bliver sat lidt krav til os. Jeg havde dog ønsket, at man som underviser skar mere igennem, da det 

ifølge mig blev en meget demokratisk proces. 
 Dejligt forfriskende kursus, relevant, provokerende, udfordrende og lige hvad jeg føler vi på KDM, 

har brug for 
 


